

关于恒生银行(中国)有限公司更新《公司银行服务账户和服务费率》的公告

尊敬的客户:

感谢您对恒生银行(中国)有限公司(以下简称"我行")的一贯支持。我行拟对《公司银行服务账户和服务费率》(以下简称"账户和服务费率")进行更新,并根据监管规定予以公示,更新后的账户和服务费率将于2023年12月27日起生效。

本次变更适用对象:

● 企业客户

公示时间:

● 2023年9月27日-2023年12月26日

变更内容:

● 新增进口贸易服务项下"信用证单据处理费",具体如下:

收费项目	收费价格	服务内容
信用证单据处理费	0.125%, 最低40美元/等值, 最	我行对进口/国内信用证单
	高3000美元/等值。	据进行审核及处理。

您可通过以下链接获得我行最新有效的账户和服务费率:

https://www.hangseng.com.cn/1/PA_esf-ca-appcontent/content/pws/business/pdfs/zh_CN/cnctariff.pdf

特此公告。

如有任何疑问,请致电我行客户服务热线8008308008(限中国内地固话拨打)或4008308008(手机或中国内地以外地区拨打)。

恒生银行(中国)有限公司 2023年09月27日